
ИЗВЕШТАЈ О ОДРЖАНОМ АКРЕДИТОВАНОМ ПРОГРАМУ КОНТИНУИРАНЕ 

МЕДИЦИНСКЕ ЕДУКАЦИЈЕ 

 

Национални конгрес са међународним учешћем  "Први конгрес лекара Косова и 

Метохије" одржан је у Косовској Митровици у просторијама Медицинског факултета 

Приштина, од 29. новембра - 1. децембра 2019. године. Полазници семинара су били 

лекари, стоматолози, биохемичари и фармацеути.  Конгрес је од стране Здравственог 

савета Србије акредитован као национални конгрес са међународним учешћем са 

максималним бројем акредитационих бодова (13 бодова за предаваче и 8 бодова за 

слушаоце). 

 

Конгрес је организован кроз четири сесије из различитих области медицине и 

стоматологије: 

 

1. Ургентна стања у медицини 

2. Дентална медицина - данас и сутра 

3. Базичне науке у савременој медицини 

4. Здравствене и еколошке последице ратних дејстава НАТО  на СРЈ - како их умањити и 

уклонити 

 

Свако предавање је трајало по 20 мин (са дискусијом), у укупном трајању од 26  сати 30 

минута.  

 

Укупан број предавача по позиву на четири главне сесије је био 64.  

Укупан број постер презентера је био 108. 

Укупан број пасивних учесника на конгресу  је био 598. 

 

На Конгресу су учествовали предавачи и постер-презентери из Републике Српске, Црне 

Горе, Македоније, Босне и Херцеговине, Сједињених Америчких Држава и Турске.  

Такође на Конгресу су учествовали и еминентни  предавачи  из наше земље, са 

Медицинских факултета у Београду, Новом Саду, Нишу, Крагујевцу, Војно Медицинске 

Академије, Стоматолошког факултета у Београду, Института за нуклеарне науке Винча, 

Института за биолошка истраживања "Синиша Станковић", Фармацеутског факултета у 

Новом Саду и наравно  предавачи са нашег Медицинског факултета. 

 

Наш Конгрес је имао и интердисциплинарни карактер јер је у сесији која говори о 

последицама бомбардовања окупио и врхунске стручњаке из области физике са 

Универзитете Беркли - Калифорнија,  затим Института за физику, Хемијског, Машинског 

и Шумарског факултета у Београду. 

 

Поред предавања по позиву, на   конгресу смо организовали и округле столове, сателитске 

симпозијуме, радионице,  промоције књига, постер презентације, и у свему томе је 

учествовало око  200 активних учесника. 

 



Национални курс I категорије "Почетно збрињавање повређене особе" са предавачима из 

Друштва лекара ургентне медицине Србије је окупио  100 полазника. Радионица је 

посебно акредитована и донела је 6 бодова учесницима. 

 

Округли сто под називом "Злоупотреба и зависност од алкохола и психоактивних 

супстанци - превенција, дијагноза и иницијални третман" са еминентним предавачем у 

овој области проф. др Иваном Димитријевићем је  одржан у пуном амфитеатру деканата 

Медицинског факултета и изазвао је велико интересовање посебно студената. 

 

Балинт радионица вођена од стране лиценцираних предавача је посебно акредитована и 

због великог интересовања подељена у три групе по 20 учесника. 

 

Интересовање за постер презентације је било изнад сваког нашег очекивања.  Научни 

одбор конгреса је прихватио 108 презентација пристиглих из земље и иностранства.  

Постери су презентовани кроз видео презентације у трајању од 3+2 мин одвојено за 

медицину и  стоматологију.  

 

На  Првом Конгресу лекара Косова и Метохије  је промовисана   и  издавачка делатност 

нашег факултета кроз 8 нових наслова уџбеника које  смо презентовали на свечаној 

промоцији књига.  

 

Дешавања на конгресу смо публиковали кроз Зборник радова кога чине четири волумена 

суплемента часописа "Праксис медика" - за сваку главну сесију што чини око 500 

штампаних страница као и електронску верзију комплетног Зборника.  

 

На крају конгреса предавачи и слушаоци су учествовали у евалуацији новостечених знања 

и информација, као и решавању теста еваулације. Значајно место у крајњој успешности 

одржаних сесија, осим предавача и слушалаца, припада и младим колегама, сарадницима 

у настави, као и студентима волонтерима, који су пружили подршку при регистрацији 

учесника и одржавању конгресних активности. 

 

Поред научног, наш Конгрес су пратиле и културне и забавне акивности: од позоришне 

представе, преко обиласка манастира на Косову и Метохији, до заједничког дружења на 

свечаној вечери поводом одржавања и завршетка Конгреса. 

 

Надамо се да су учесницима Конгреса дани  проведени на нашем Косову и Метохији  

остали у лепом сећању и да су одавде понели не само нова стручна и научна знања, већ и 

успомене на лепа дружења и пријатељства.Остаје и жеља  и нада  да Први конгрес лекара 

Косова и Метохије не буде и последњи, већ да постане традиционални научни и 

медицински скуп на овим просторима. 

 

 

Председник научног одбора    Председник организационог одбора  

 

Проф. др Александар Павловић   Проф. др Татјана Новаковић 

  


